
Âta de Centésima Décima Sexta Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do
lnstituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Varre-Sai/RJ -
VARRE§AlPrev.

Aos 19 (dezenove) dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte três), na sede
do VARRE-SAlPrey, situada à Rua José Tupini, número 13, às 14h (catorze horas), reuniu o
Conselho Deliberativo para deliberar sobre os seguintes assuntos: 1) Leitura da ata da
reunião anterior; 2) Apresentação do balancete das Receitas e Despesas do Mês de
agosto/2023; 3) Rentabilidade do Mês de agosto/2023 e Relatório de lnvestimentos; 4) Carta
Mais Valia e Relatório Mensal (Análise de lnvestimentos e Cenário Econômico); 5) PASEP;
6) Folha de Pagamento e Consignado banco ltaú; 7) lnformações Gerais. Estiveram
presentes os seguintes Conselheiros: Dayselane Pimenta Lopes Resende, Maria Aparecida
de Fátima Brum, Maria do Carmo Rodrigues Batista, Maria das Graças Barbosa Geldu,
Vinícius Oliveira Dutra; José Carlos Estevão de Castro e Jones Marcos da Silva Paula e o
suplente Antônio Moreira Martins. Também estavam presentes o Diretor Presidente do
VARRE-SAlPrev, Sr. Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre e o Diretor do Tesouro, Sr. Rômulo
José Oliveira de Souza. O Presidente do Conselho, Sr. Vinícius Oliveira Dutra agradeceu a
presença de todos e em seguida solicitou que fosse Íeita a leitura da ata da reunião anterior,
que foi aprovada por todos. O Presidente do Conselho passou a palavra ao Diretor Presidente
do VARRE-SAlPrey, Sr. Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre, que apresentou o balancete
das Receitas e Despesas do mês de agosto de 2023, inclusive as despesas administrativas,
que foi aprovado por unanimidade. Também apresentou o Relatório de lnvestimentos e
informou que a rentabilidade no mês de agosto/2023 foi insatisÍatória (negativa) no percentual

de 0,22o/o (zero vírgula vinte e doís por cento) correspondendo ao valor de (menos)
R$165.650,38 (cento e sessenta e cinco mil, seiscentos e cinquenta reais e trinta e oito
centavos), sendo que a meta estipulada para o mês íoi de 0,620/o (zero vírgula sessenta e
dois por cento). lnformou ainda que o retorno percentual acumulado alé 31lOBl2O23 ioi de
10,47o/o (dez vírgula quarenta e sete por cento) e a meta foi de 5,96% (cinco vírgula noventa
e seis por cento). Em seguida, o Diretor Presidente apresentou o Relatório Mensal (Análise

de lnvestimentos e Cenário Econômico) elaborado pela Mais Valia Consultoria em
lnvestimentos, datada de 13l$gl2023, o qual encontra-se publicado no site do RPPS.
Prosseguindo, o Diretor Presidente disse ter participado do 22o Congresso Nacional da
Aneprem, realizado nos días 11,12 e 13/09, na cidade de Belo Horizonte, MG, quando assistiu
uma palestra profêrida pelos senhores Otoni Guimarães (contador) e Ma Regina (Presidente

do RPPS de Ribeirão Preto, SP) sobre o PASEP. A conclusão que se teve é cada RPPS deve
respaldar sua atitude de pagamento ou não pagamento do mesmo haja vista não haver
jurisprudência não pacificada sobre tema bem como posicionamentos quanto a bitributação.
Assim, como o VARRE-SAlPrev nunc€l efetuou pagamento do PASEP decidiu-se continuar
com a mesma atitude até ulterior deliberação. Outro ponto a ser tratado foi sobre a inclusão
da "venda" da folha de pagamento dos aposentados e pensionistas do RPPS. Todos os
conselheiros concordaram que a folha de pagamento do RPPS deve ser licitada "vendida"
juntamente com a da Prefeitura (no mesmo processo licitatório porém com valores distintos e
destinados à autarquia). Também foi consenso a assinatura de contrato para empréstimo
consignado com o banco ltaú. Após, o Diretor Presidente do VARRE-SAlPrev, Cristóvão
Benígno de Oliveira Fabre, retornou à palavra ao Presidente do Conselho, Senhor Vinícius
Oliveira Dutra, que agradecendo a presença de todos deu

a

r encerrada a reunião. Nada



mais havendo a tratar e para constar, eu, Maria Aparecida de Fátima Brum, lavrei a presente
ata que foi lida, aprovada por todos, assinada por mim e pelos demais presentes. Varre'Sai,
19 de setembro de dois mil e vinte e três.
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Na qualidade de membros do Conselho Deliberativo do lnstituto de Previdência dos

Servidores Públicos do Município Varre-Sai- VARRE-SAlPrev , e no uso de nossas atribuições legais,

CERTIFICAMOS que a ATA da 115a Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo é a verdadeira e

correta transcrição dos fatos, acontecimentos e expressões nela inseridos, e que a reunião foi

devidamente convocada e realizada, em todos seus aspectos, em conformidade com a legislação

vigente, e ainda, que o quórum necessário para sua instalação foi observado.

CERTIFICAMOS ainda, que as nossas manifestações, na reunião em pauta, estão

reproduzidas em seu inteiro teor e que nossos votos foram dados com base nas informações
passadas e nos esclarecimentos prestados pela Diretoria Executiva e Assessoria do VARRE-5AlPrev,

e ainda, nas avaliações e no conhecimento individual de cada membro. Registramos também que

nossos votos encontram-se, fielmente retratados, em pleno vigor e efeito, e não foram anulados ou
modificados por qualquer ato posterior à realização da reunião e subsequente transcrição da Ata.

Por ser a expressão da verdade, firmamos a presente, e damos fé.
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Presidente do Conselho Deliberativo do VARRE-SAlprey
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